

Estancamiento en reunión de OPEP

Ginebra, Dic. 16 (UPI). Los ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo procuraban hoy romper un estancamiento sobre la producción de cuotas, pero el ministro del Petróleo de Iraq, Qassan Taki Al Oraibi dijo que Bagdad no aceptará "ni un barril menos" que Irán.

El ministro interino del Petróleo de Arabia Saudita, Hisham Nazer, sostuvo conversaciones privadas con su colega iraní Gholamreza Aghazadeh en el sexto día de la reunión de fin de año, intentando que Irán retire su demanda de que Iraq

reciba una cuota menor de 23 millones de barriles diarios.

No se dijo si los iraníes estuvieron de acuerdo con las peticiones de Nazer e Iraq dijo que no se comprometería en su demanda de una cuota tan grande como la del ayatollah Ruhollah Khomeini. "No aceptaremos ni un solo barril menos que Irán", dijo Taki a los periodistas. "No hay cambio en nuestra posición".

Taki dijo que Iraq no descarta hacer una reducción en su producción en línea con otros 12 miembros de la OPEP para

—Pasa a la página 17—

Otro "Rambo" han arrestado sandinistas

Decatur, Estados Unidos, Dic. 16 (UPI). Un norteamericano arrestado en Nicaragua acusado de espionaje, trabajaba solo, al igual que "Rambo", en un intento por asegurar la fama, dijo el dirigente de una organización paramilitar relacionada con el su-

puesto espía, Thomas V. Posey.

"Se cree que es 'Rambo', dijo Posey en relación al personaje de la película 'Rambo' y al nombre del estadounidense Sam Hall.

Posey es director de un grupo que se autodenomi-

—Pasa a la página 82—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

Reúnense hoy en Río cancilleres Contadora

Río de Janeiro, Dic. 16 (DPA). Los grupos de Contadora y de Apoyo inician mañana en Río de Janeiro una reunión a nivel ministerial, de la que podría resultar una resolución en el sentido de abrir las reuniones de los dos grupos a la

cooperación de otros países del continente.

El encuentro en el lujoso hotel Caesar Park, sobre la playa de Ipanema, contará con las participaciones de cancilleres y vicecancilleres de Colombia, México,

—Pasa a la página 43—

146 muertos en 3 días de violencia en Karachi

Karachi, Pakistán, 16 (ap). Un rebrote de lucha sectaria entre grupos de distinto origen étnico causó hoy 21 muertos, con lo que la cifra de víctimas en tres días de lucha ascendió a 146 muertos y 545 heridos.

Se informó que 20 de las muertes ocurrieron hoy en Karachi, la mayor ciudad de Pakistán, y una en Hyderabad, a 160 kilómetros

al nordeste.

Fuentes hospitalarias dijeron que entre los muertos se incluyeron 13 hombres, mujeres y niños que fueron quemados vivos mientras dormían en sus chozas del distrito de Orangi, donde estallaron los motines el domingo. Agregaron que los cadáveres de otras víctimas tenían heridas de

—Pasa a la página 17—

ESCUCHA. Washington, Dic. 16 (Reuters). El congresista Tony Hall, de quien se dice es hermano de Sam Hall, arrestado en Managua, escucha a una pregunta sobre el caso.

Rebeldes afganos derriban aviones y helicópteros rusos

Nueva Delhi, Dic. 16 (DPA). Fuerzas rebeldes afganas derribaron en las pasadas semanas varias docenas de aviones y heli-

—Pasa a la página 50—



RESTOS DE CUARTEL. Belfast, Dic. 16 (Reuters). Bomberos lanzan agua sobre los restos de un cuartel policial, destruido por la explosión de una bomba de 450 kilo-

gramos. El atentado ocurrió, doce horas después que la policía había advertido sobre una nueva ola de atentados del ERI.

REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

Un cura rebelde almuera con la Pdta. filipina

Manila, Dic. 16 (UPI). Un sacerdote rebelde, que rompió filas con el Partido Comunista para formar su propio grupo guerrillero, bajó el martes de las mon-

—Pasa a la página 43—

Constituirán organismo para el desarrollo de CA

Tegucigalpa, Dic. 16 (DPA). Delegaciones de seis países del Istmo iniciaron hoy en Tegucigalpa deliberaciones para constituir la Organización Centroamericana para el Desarrollo, que trabajará con financiamiento proveniente

del programa de la cuenta del Caribe que patrocinan los Estados Unidos.

A la reunión asistieron delegados de Belice, Guatemala, El Salvador, Costa Rica, Panamá y Honduras. El otro país centroameri-

—Pasa a la página 43—



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

Presionar a sandinistas aconseja Elliot Abrams

Washington, Dic. 16 (UPI). El subsecretario de Estado para Asuntos Interamericanos, Elliot Abrams, elogió hoy a varias naciones latinoamericanas por su lucha antidrogas y aconsejó a los países del Grupo de Contadora

"presionar" al gobierno de Nicaragua en lugar hacerlo como otras naciones centroamericanas.

El alto funcionario dijo luego que el grupo de Contadora ha "presionado a las nacientes democracias

—Pasa a la página 50—

México paga deudas con acciones empresariales

Ciudad de México, Dic. 16 (DPA). El gobierno mexicano autorizó en 1986 el pago de 1,000 millones de dólares de la deuda externa de varias empresas, mediante la entrega de acciones a sus acreedores, confirmó la Comisión Nacional de Inversiones Extranjeras (CNIE) a la

prensa local.

Asimismo, anunció que ha abierto negociaciones para pagar el año próximo con ese mismo sistema otros 1,200 millones de dólares.

La CNIE dijo que el reciente pago de la deuda externa del grupo industrial

—Pasa a la página 50—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DISTURBIOS. Karachi, Pakistán, Dic. 16 (Reuters). Manifestantes saquean y queman tiendas en el pueblo de Orangi, en las afueras de Karachi, después de los

choques étnicos rivales. Voceros oficiales reportaron hoy, que luego de tres días de intensas luchas, han muerto más de 140 personas.

Modificarán Ley Electoral México

México, Dic. 16 (UPI). El Congreso inició hoy un debate en torno a una modificación a la nueva ley electoral, que pretenden sancionar con el retro del registro a cualquier partido político que reciba ayuda del exterior o de grupos religiosos.

El nuevo Código Federal Electoral entró en vigor este martes con su publicación en el Diario Oficial, y contiene una serie de reformas aprobadas recientemente por el Congreso que ahora discute una serie de modificaciones propuestas por el gobernante Partido Revolucionario

Institucional (PRI).

El nuevo Código aumentó de 400 a 500 la cifra de representantes en la Cámara de Diputados, y estableció la renovación cada tres años del 50 por ciento de los integrantes de la Cámara de Senadores, hasta ahora formada por 64 miembros que eran elegidos cada seis años al igual que el presidente de la república.

En el caso de los diputados, 300 seguirán siendo elegidos por mayoría y otros 200 —100 más de los que establecía el Código anterior— serán seleccionados por

—Pasa a la página 17—